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Készült: Cikó Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2016. november 9-én 1800 órai kezdettel a Cikói Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásáról.
Jelen vannak: Haures Csaba polgármester

                         Biró Bernát 

                         László Józsefné

                         Erni Krisztiánné 

                         Beréti Anikó képviselők (5 fő) 

Bakó Józsefné jegyző, Dr. Tölgyesi Márk aljegyző valamint a lakosság részéről 60 fő.
Meghívottak: Tölgyesi Balázs RE-KOM Kft ügyvezetője, László Sándor Softtrade KFT ügyvezetője, Kéri János körzeti megbízott rendőr zászlós
Haures Csaba polgármester köszöntötte a megjelenteket.
A közmeghallgatás napirendjére az alábbiak szerint tett javaslatot.

Napirendi pontok:

1) A Softtrade Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatója a biotechnológiai kutatóközpont és laboratórium létrehozásáról Cikó településen.
Előterjesztő: László Sándor (Softtrade Kft. ügyvezetője)

2) Polgármester tájékoztatója a 2016. évről.

Előterjesztő: Haures Csaba polgármester

3) A Rekom Nonprofit Kft. ügyvezetőjének tájékoztatója a hulladékgazdálkodás jelenlegi helyzetéről.

Előterjesztő: Tölgyesi Balázs (Re-Kom Kft. ügyvezetője)

4) Egyebek

A napirendet a jelenlévők egyhangúlag elfogadták, a közmeghallgatást a polgármester javaslatára Kéri János körzeti megbízott tájékoztatójával kezdték, aki jelezte, hogy szeretné a lakosságot tájékoztatni a bűnügyi helyzetről.
Haures Csaba polgármester felkérte Kéri János rendőrt, hogy tartsa meg beszámolóját.

Kéri János rendőr Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja tájékoztatta a közmeghallgatás résztvevőit a bonyhádi körzetben az idei évben végzett tevékenységükről, a bűnügyi helyzetről. Elmondta, hogy Cikón viszonylag jónak mondható a közbiztonság helyzete. Ez a számok tükrében azt jelenti, hogy egész évben összesen 13 bűncselekmény történt, természetesen az se lenne baj, ha ez a szám 0 lenne, de így sem olyan rossz a helyzet.
4 db személy elleni bűncselekményt, 5 db közlekedési bűncselekményt, ezen belül 3 ittas vezetést, 2 vasúti közlekedés veszélyeztetését, 1 vagyon elleni, 2 közrend elleni (kábítószerrel kapcsolatos) és 1db egyéb bűncselekményt követtek el.

  Figyelni kellene arra mindenkinek, hogy bonyhádi viszonylatban sok olyan csaló hirdeti magát a környéken is, akik tűzifát árulnak, de nem azt a mennyiséget, vagy minőséget adják a végén, mint ami járna. Csak megbízható embertől vegyenek ezért fát, ne fizessék ki, ne írjanak alá semmit addig, amíg nincs meg a teljesítés, ha gyanús az illető, vagy már látják, hogy csalás áldozatai időben értesítsék a rendőrséget, hogy intézkedni tudjunk.

Rongálás volt a településen, egy notórius elkövető volt, aki a falu egy egész szakaszán több ingatlanban is kár okozott, őt azonosították és az intézkedés megtörtént. 

Azt sem szabad elfelejteni, hogy a kábítószer is sajnos jelen van a településen, több gyanús személy is megfigyelés alatt van, természetesen a kábítószer árusítása, nem csak a fogyasztás jelent meg az elmúlt években. Próbálunk mindent megtenni, s ennek keretében tartunk az iskolákban is megelőző jelleggel előadásokat. Tekintettel a migráns helyzetre is, valamint a szabadságolásra, illetve az ittas vezetésekre, többször is előfordul, hogy egy helyettes rendőr látja el a feladatokat helyette Cikón, s ne lepődjenek meg, ha vidéki ismeretlen rendőr jelenik meg a településen. 

Cseke István elmondta, hogy javasolná, hogy kismotorokra is kerüljön rendszám végre, mert rendszeresen száguldoznak a településen a kismotorokkal és nincs intézkedés, a múltkor majdnem egy kutyát is elütöttek az utcában. A sáros traktorok meg összejárják a cikó-bonyhád közti utat még mindig.
Kéri János rendőr Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja elmondta, hogy intézkedni lehet bármelyik kismotorossal szemben a rendszám hiánya nélkül is, időben tegye meg a feljelentést. A sáros mezőgazdasági gépek okozta sárfelhordás ellen is fogunk intézkedni, ha megteszik az ilyen esetben a bejelentést.
Niklós Vilmos érdeklődött, hogy milyennek ítélik a közbiztonságot Cikón a többi településhez képest?

Kéri János rendőr Bonyhádi Rendőr - főkapitányság körzeti megbízottja elmondta, hogy erről már tett említést, de a lényeg, hogy Cikó körülbelül a középmezőnyben helyezkedik el közbiztonsági szempontból, alapvetően korrekt a helyzete, de oda kell figyelni, mert az ittas vezetés és a kábítószer is megjelent sajnos az utóbbi időben.

Haures Csaba polgármester megköszönte a rendőrség munkáját és a lakossági tájékoztatást.  Ezután az első napirend előadóját, László Sándort a Softtrade Kft ügyvezetőjét üdvözölte és megkérte, hogy tartsa meg a tájékoztatóját.
1.) A Softtrade Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatója a biotechnológiai kutatóközpont és laboratórium létrehozásáról Cikó településen.

Előterjesztő: László Sándor (Softtrade Kft. ügyvezetője)

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója megköszönte a lehetőséget és az alábbiakról tájékoztatta a lakosságot:

A Softtrade Kft biotechnológiai kutatóközpontot és laboratóriumot hoz létre Cikón.
A Softtrade 2012-ben alakult számítástechnikai és tanácsadási főtevékenységgel. 2015-ben tulajdonos váltás következett be, amelyet követően a cég stratégiai iránya a biotechnológiai fejlesztések felé fordult. 
Huminsav kutatások, Terfézia kutatások, rovarpatogén gombák, biológiai-, élelmiszeripari-, állategészségügyi-, és agrárfelhasználást segítő biotechnológiai kutatások és ezen innovációk eredményeinek hasznosítása szerepel a cég közeli terveiben.
A Cikói beruházáshoz 2015-ben Európai Uniós támogatást
igényelt és nyert el.

Támogatási szerződés:
· Pályázó neve:    Softtrade Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság
· Projekt címe:    Huminsav és terfézia alapú kutatások
· Támogatás összege (Ft):    600 808 489
· Összköltség (Ft):    1 252 016 643
· A projekt megvalósításának kezdete:    2016.09.20.
· A projekt fizikai befejezésének határideje:    2018.09.18.
Terfézia Szarvasgomba

A Terfézia mai Magyarországon fellelhető szarvasgomba különlegesség. Az „édes” Terfézia ma szinte kizárólag a Kárpát-medence speciális adottságú területein található meg. 
· Különlegességét az adja, hogy édes. Magában hordozza a szarvasgomba félék erős illat és aromaanyagát, de a Terfézia akár tízszer édesebb is lehet a cukornál, 
· Terfézia féléket az észak-afrikai és közel-keleti országokban – magas (16-19 %) fehérjetartalmuk miatt - húspótlóként fogyasztják. 
· A baktericid hatásukat is felismerve a természetes gyógyászatban is szerephez jutottak. A sivatagi szarvasgombák vizes oldatát pl. szemfertőzések kezelésére használják. 
· Az ELTE-n végzett eddigi analitikai elővizsgálatok szerint a homoki 
szarvasgomba szárazanyag tartalmának közel 10 %-át alkotják cukrok,
melyek között a glükóz mellett számos más, az egészséges emberi 
étkezésben kívánatosabb, jobban illeszthető cukor is jelen 
van.
· Gasztronómiai jelentősége kiemelkedő ugyanis fagyasztva, 
zsírban, alkoholban és olajokban más szarvasgombákhoz 
képest sokkal hosszabban őrzi aromáját, illatát.
Huminsav, a biológiai „vivőanyag”

A huminsav sokféle bonyolult szerves vegyület együttes elnevezése, amelyek alapvető építőkövei az élő szervezetek működési mechanizmusainak. A humuszban gazdag táptalaj, valójában huminsavban gazdag.
Ezen vegyületeket egyik fő tulajdonsága, hogy áthatolnak a sejtfalon, és a hordozott hasznos tápanyagokat átadják a sejteknek, majd távozás előtt magukhoz kötik a nehézfémeket és azokkal együtt távoznak. 
Nagy a víz megkötő képessége, és jó hatással van a talaj szerkezetére. 
A fent leírt tulajdonságok hasznosíthatók a gazdaság majd minden területén, a mezőgazdaság- ezen belül a szántóföldi-, a konyhakerti-, fóliás-, erdőgazdasági – kultúrákat –human gyógyászatot, állattartást, ipart, környezetvédelmet.
Kutatás célja 1

Magyar tudományos élet szakembereivel kívánunk egészséges, organikus, iparszerűen gyártható humán gyógyászati, állategészségügyi élelmiszeripari termékeket és növénytermesztési, állattenyésztési célú táplálék és tápanyag kiegészítőket kifejleszteni. 
A cél, a Terfézia, mint édesítőszer élelmiszeripari és gyógyászati felhasználása, valamint speciális élelmiszeripari termékekben való kifejlesztése, amelyet elősegít, és amellyel összefonódik a Huminsav gyártási eljárás kidolgozása élelmiszer-, és gyógyszeripari, növény- és gombatermesztési technológiák keretében és érdekében. 
Kutatás célja 2

A Terfézia gomba hungaricum, így a fejlesztések, kísérletezések eredményeképpen létrejövő Terfézia és huminsav egyedülálló ötvözete is hungaricum lenne, így a Hungaricumként történő bejegyeztetése egyik célunk. 
Az élelmiszeripari kutatások során vizsgálnánk a szarvasgomba és a huminsav beltartalmi értékeit, aromáját, feldolgozhatóságát, eltarthatóságát. Ilyen komplett kutatási eredményekkel napjainkban nem rendelkezik még senki. 
Élelmiszerbiztonsági szempontból megvizsgálásra kerülne a mélyfagyasztás, gyorsított mélyfagyasztás, szárítás, egyes anyagokban (méz, olaj, alkohol) történő tartósítási eljárások és ezekben történő tárolási idő növelése. 
Vizsgálnánk az egyes termékkategóriák elérésének lehetőségét (fair-trade, bio, egészséges, természetes, hazai), továbbá a gyógyászati-és terápiás célú termékek fejlesztésének lehetőségét. 
Huminsav felhasználása a hatalmas nyomelem és tápanyag hiányú kimerült szántóföldeken, a csökkenő talajvízszint az alföld homokos területein, az Afrikában dúló éhínség, mely a 
sivatag terjedésének megállításával enyhíthet a problémán, az őserdők 
visszatelepítésének gyorsítása, mely nagy jelentőséggel bír a klímaváltozásra.
A mezőgazdaságban a növények gyorsabb fejlődési lehetősége, a talaj 
vízmegtartó-képességének növekedése garantálja, az élelmiszeriparban és a 
humán gyógyászatban pedig a sejtekre gyakorolt jótékony hatása biztosítja 
a piaci sikert hazai és nemzetközi szinten is. Az egyedülálló 
hatásmechanizmusra tekintettel a gazdasági siker nem maradhat el, sem 
belföldi, sem külkereskedelmi viszonylatban.
Kutatóink 1.

Dr. Bratek Zoltán ELTE-TTK vezető kutató, Molekuláris Növénybiológia, Gombák és Növény Élettani Kutatások, a biológia tudományok doktora, az ELTE TTK Növénybiológiai Tanszékének docense, a micológia szakértője. Biológus egyetemi diplomát az ELTE TTK-n 1991-ben, majd 2000-ben doktori (PhD) fokozatot biológia tudományágban szerzett. 1991-től dolgozik az ELTE Növényélettani Tanszékén (ma Növényélettani és Molekuláris Növénybiológiai Tanszék). 
Dr Lugasi Andrea egyetemi tanár, Élelmezés- és táplálkozástudomány, élelmiszeranalitika, élelmiszerismeret és az élelmiszerbiztonság, 
A Budapesti Gazdasági Egyetem Kereskedelmi- és Vendéglátóipari Kar dékánja, 1991-ben a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen egyetemi doktori fokozat, a Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Karán 2001-ben PhD fokozat, 2007-ben a Szent István Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Karán habilitál. A gödöllői Szent István Egyetem címzetes egyetemi docense, a Budapesti Corvinus Egyetem c. egyetemi tanára. 2007-től 2013 januárjáig az OÉTI főigazgató-helyettese, 2013. február elsejétől a BGF Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kar, Vendéglátás Intézeti Tanszéken a tanszékvezető. 
Dr Németh Tamás egyetemi tanár, Talajtan és talajbiológia, 
1983 januárjától dolgozik az MTA Talajtani és Agrokémiai Kutató Intézetében. A mezőgazdasági tudomány kandidátusa,  az MTA Doktora, Az MTA TAKI  igazgatója, Pannon ATE Agrokémiai címzetes egyetemi tanára, a Pannon ATE kihelyezett Növénytáplálási Tanszékének vezetője MTA Köztestületének, az MTA Kutatói Fórumának tagja az MTA Talajtani és Agrokémiai Bizottságának, az MTA Környezet és Egészség Bizottságának, a MAE Talajtani Társaságának. A NYME és a Debreceni Egyetem Doktori Tanácsának, 
valamint a CORVINUS Egyetem Élettudományi Területi Doktori Tanácsának tagja. 
A SZIE Gazdasági Tanácsának választott tagja. Az Agrokémia és TalajtanSzerkesztő Bizottságának tagja, 1997-től Főtitkára
Kutatóink / Munkatársaink 2.

Dr. Valentik Attila phd, vegyész, a projekt műszaki vezetője, Németországban doktorált, az anyagtudományok doktora, évtizedekig a GE váci gyáregységének vezető mérnöke
Merényi Zsolt Msc, Biológus a mikológiai szakértő,
Dr Pelle Krisztina phd, vegyész, csokoládémanufaktúra, élelmiszertechnológia
Molnár Gábor Bsc, vegyész, csokoládémanufaktúra, élelmiszertechnológia
Kutszegi Gergely Msc, Biológus a mikológiai szakértő,
Oláh Csilla Msc, Biológus a mikológiai szakértő,
Kádár Gábor Msc, Közgazdász-Élelmiszertechnológus
Dr Kiss Noémi phd, Biológus a mikológiai szakértő,
Sárosiné Pintér Mónika Bsc, Építész park és kerttervező, parképítés
Storch Attila Bsc, Számítástechnikai programozó, huminsav innováció
Dr Szarvas Ferenc phd, Biokémikus-Fizikus, huminsav kutatások
László Sándor Msc, Közgazdász, projektmenedzsment, Sofftrade ügyvezető
Beruházás Cikón

A projekt megvalósítási helyszíne, a cég telephelye. Dél-Dunántúli Régió, Bonyhádi Kistérség, egy festői kis falujában, Cikón valósul meg. 
A biotechnológiai innováció a jövő fenntartható fejlődésének záloga. Az élelmiszerigények mennyiségi és minőségi kielégítésében, a környezeti terhelés mérséklésében, az egészséges élhető környezet megteremtésében a biotechnológia szerepe meghatározó jelentőséget kap.
A kutatóközpontban HUMIN-BIO-VIVŐANYAG-ot gyártunk előbb kísérleti, kutatási, majd későbbiekben kereskedelmi célra.
Működés mechanizmus ábrája:

A hozzávalók: 

· Ivóvíz, nitrogéngáz, adalékok

· Tőzeg

· Kálium hidroxid, foszfor-, vagy ecetsav adalékok

Bemérések, feltárás

Szárítás, csomagolás

Fázisok: Szétválasztás, semlegesítés, lecsapatás
Eredmény: 

1.Biológiai vivőanyag: humin/ fulvósav porítva és folyadékként

2.Biotrágya: zsákos, lédig
Ezt követően bemutatták a labor/ üzem épületének látványterveit.
Anyagmérleg

Kimeneti: 
· 20-30 tonna per év porlasztott humin-bio-vivőanyag /1-2 kamion per év
· 180-270 tonna bio trágya / 10-15 kamion per év
Bemeneti: 
· 250-300 tonna tőzeg / 15-20 kamion per év
· 10-20 tonna adalék anyag / 1-2 kamion per év
------------------------------------------------------------
ÖSSZES FORGALOM: 25-40 kamion per év
Miért jó a Községnek?

· Munkahelyteremtés 2-5-10-15 fő néhány év alatt
· Helyi Iparűzési adó bevételek
· Személyi Jövedelemadóból származó bevételek
· Helyi szolgáltatások (szállás, étterem, szakmunkák, karbantartás, telephely fenntartás stb) igénybevétele
· Újabb projekteket vonz
Ezt követően lehetőséget biztosított a projekttel kapcsolatos kérdések feltevésére.

Harures Csaba polgármester kérdezte, hogy ilyen üzem, illetve ilyen labor jelenleg működik-e valahol az országban?
László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy van olyan üzem jelenleg is, ahol ezt a huminsav előállításával foglalkoznak, de ott barnakőszénből vonják ki, úgyhogy a válaszunk nem. Ez egy új technológia, aminek a kutatására a kísérletezésre, egy labor létrehozására kapták meg pont ezért ők most ezt a támogatást. 

Storch Attila programozó és a huminsav projekt szakembere elmondta, hogy nincs még hasonló sem az országban, hiszen ott a barnakőszénből állítják elő a huminsavat és ennek a technológiának – azaz a tőzegből történő előállításnak – a kísérleti fázisát alakítanánk ki itt, a gyárat nem itt tervezzük kialakítani a településükön.
László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy bár az eljárást nem, de a felhasznált anyagokat a biotrágya, a tőzeg és egyéb anyagokat meg tudjuk mutatni bárkinek, akit ez érdekel, hogy megismerhessék azt, hogy ez az anyag nem büdös, maximum ázott föld szaga van, ami már méterekkel távolabb már nem is érzékelhető.
Bíró Bernát képviselő elmondta, hogy az első tervezetben, ami átküldésre került az önkormányzatnak, nem ezek az anyag mennyiségek szerepeltek.

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy tévedés volt az első tájékoztató anyag, abban ugyanis a hozzáadott víz mennyiségét is beleszámoltuk, így az csak egy tervezet volt, amit azonnal korrigáltunk. 

Bíró Bernát képviselő elmondta, hogy véleménye szerint a tőzeg, és az azzal való munka során igenis büdös van, eddig a hasonló folyamatoknál lúggal vonták ki a kívánt anyagokat, most látszik az önök anyagából, hogy vízzel kerülnek kivonásra.

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy van az eljárásban csekély mennyiségű lúg is, az azonban minimális, éves szinten pár kilogrammos kiszerelést jelent.

Dr. Valentik Attila vegyész elmondta, hogy ennek tényleg nincsen szaga, ha kérik be is tudjuk ezt mutatni. A pár kg-nyi lúg amit éves szinte felhasználnánk, teljesen veszélytelen. Ezeket az anyagokat Alsópáhokon tudjuk bemutatni.
Bíró Bernát képviselő: a szélcsatorna miatt meggondolandó a falu közepén egy ilyen üzem, a csapadék, a por, a hanghatás mind olyan tényezők, ami zavaró lehet. Van hatástanulmány erről a technológiáról?

Dr.Valentik Attila vegyész: elmondta, hogy a kis mennyiség miatt nincs hatástanulmány, nem kérték  a hatóságok, hiszen alapvetően is hangsúlyozták, hogy ez kísérleti stádium és a felhasznált anyagok mennyisége csekély.

Erős István: nézzék, önök most itt vannak egy olyan engedélyezett projekttel, amit most hoztak csak ide a lakosság elé. Ez így nem lesz hiteles. Vannak környezetvédelmi aggályok, az érintett terület mellett legelnek az állatok, sok természetes víz, patakok és források is vannak a terület közvetlen környezetében.
Storch Attila programozó és a huminsav projekt szakembere elmondta, hogy a Balatonban egyszer kimosódott egy nagy mennyiségű huminsav, és ez sem okozott semmi bajt, sőt a természetes anyag jótékony hatásának köszönhetően nagyobbak lettek a halak.
Erős István: itt a mennyiségi arány sem mindegy, ő úgy gondolja. Ezt vizsgálni kellene, egyébként is miért csak most jöttek ide ezzel?

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy miért is nem jöttek ide előbb a lakosság elé? Eddig nem döntöttek a támogatásról, arról ugyanis szeptemberben született döntés, ezután keresték fel az önkormányzatot. Újra hangsúlyozta, hogy ők természetes anyagból állítanak elő természetes anyagot.
Barabás Antalné: nem lenne gazdaságosabb ezt a Balaton mellett csinálni, ha már onnan hozzák az alapanyagot?
László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy ennek a pályázat során volt fontos szerepe, hogy Cikóra jöttek, hiszen a gazdaságilag elmaradott térség esetén itt volt magas a támogatás, ott a Balaton mellett nem kaptak volna ennyit.

Keresztes János: Itt van már a hulladéklerakó, ami ugyanúgy túllőtt a célon. Hol is van ez a tőzeg?
László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy a Kisbalaton mellett van a tőzeg, onnan hoznák ide Cikóra.
Bíró Bernát képviselő: érdeklődött, hogy vajon az Orbánságban nem lett volna megfelelő?

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy ez azért nem olyan egyszerű, ebben a térségben jó volt a támogatottsága a pályázatnak, valamint itt a környéken vannak olyan szakemberek, akiket be tudunk vonni a projektbe, itt a borászoktól kezdve a különböző mezőgazdasági szakemberekre is gondoltunk. 

Bíró Zoltán: elmondta, hogy az első előadás tervezetükben, amit megküldtek, a jelenleg felsorolt anyagmennyiségek tízszerese szerepelt. 

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy mint már említette, az hiba volt, ott a vízmennyiséggel együtt számoltak.
Bíró Zoltán: elmondta, hogy a rendezési tervben a tervezett telek mellett volt egy kút tervezve, az mennyiben érinti a település ivóvízhez jutását?
Dr.Valentik Attila vegyész: elmondta, hogy a technológia úgy lett tervezve, hogy természetesen szükségük lesz vízre a tevékenységhez, de az nem érinti a lakossági ivóvizet, egyébként vannak kármentő edények, amivel biztosítjuk, hogy ne kerüljön ki semmilyen formában víz az épületből, ami a környező területre hatást gyakorolna.
Bíró Zoltán: a csurgalékvízzel mit terveznek?
Dr.Valentik Attila vegyész: elpárologtatjuk.
Koch Mária: a látványterveken két kéményt is látunk, az nem zavarja környéken élőket?

Dr.Valentik Attila vegyész: azokon a kéményeken megy ki a vízgőz, ami az eljárás során keletkezik.

Walter Mária: a tervezett terület mögött van egy védett lápos övezet, ezt a vízgőzön keresztül kell néznie majd az itt élőknek, a kémények elég alacsonyan vannak a képek szerint.
Dr.Valentik Attila vegyész: azokon a kémények 12 méteresek lesznek. 

Papp István : az a vízpára, ami felszáll, az le is hullik valahol a környéken.

Walter Mária: kísérleti üzemként, laborként akarják ezt létrehozni, honnan tudhatjuk, mi jön ki ebből, milyen hatással lesz ez a településre?

Dr.Valentik Attila vegyész: a technológia az adott, vízzel keverve a tőzeget maximum 60 Celsius fokig hevítve figyeljük meg azt, hogy milyen formában tudjuk a leghatékonyabban kinyerni az anyagot. Ezeket kísérletezzük ki, hogy mennyi idő alatt, hány fokon nyerjük ki az elérni kívánt anyagot?

Dr. Beréti Zsolt: az lenne a kérdése, vajon megbízható cég a Softtrade Kft? Mikor tudták meg azt, hogy elnyerték a pályázatot, szeptemberben?

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy igen, megbízható a cégük. Egyébként augusztus 20-án tudták meg, hogy elnyerték a pályázatot, de a döntést hivatalosan szeptemberben kapták meg.

Dr. Beréti Zsolt: elmondta, hogy az Önök cége, amit nem ismerünk, 2012-ben alakult, 2-szer indítottak a cég ellen adóvégrehajtást és Önök azt mondják, hogy megbízható ezek ellenére. Egyébként én támogatom a Niklós beruházásait, de ez így nincs rendben.

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy nem olyan egyszerű egy ilyen team-et összehozni, a támogatás hiányában is fizetni kellett a kutatókat, akikkel együtt kívánnak dolgozni, ez bizony nehéz helyzetbe hoz egy vállalkozást.

Dr. Beréti Zsolt: elmondta, hogy a Softtrade Kft valójában miért pont ide hozta a beruházást?
László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy kellet egy gazdaságilag erős, stabil cég, aki támogatja őket ebben a beruházásban, ezt a támogatást adta meg számukra Niklós István vállalkozása.

Dr. Beréti Zsolt: elmondta, hogy ahhoz, hogy ez működjön is, ahhoz kellene egy olyan szerződést kötni a településsel, amelyben lefektetnék azokat a körülményeket, amivel megoldanánk a település kéréseit, vállalnának garanciákat a településsel szemben.

A cég saját tőkéje amúgy mindössze 1 millió forint.

Storch Attila programozó és a huminsav projekt szakembere elmondta, hogy a hibák abból adódnak, hogy rossz mérleget adtak le a NAV-nál.
Dr. Beréti Zsolt: elmondta, hogy akkor éveken keresztül adtak le rossz mérleget, ezek az adatok nyilvánosak, azokhoz bárki hozzáférhet. Javasolja, cseréljék le a könyvelőt. Az úr egyébként tulajdonos a cégben?
Storch Attila programozó és a huminsav projekt szakembere elmondta, hogy ő nem tulajdonos a cégben.
Erős Rajmund: kinek a tulajdona ez a terület?

László Sándor a Softtrade Kft ügyvezető igazgatója elmondta, hogy Niklós István, illetve a Niklós Tejtermék Depó Kft a tulajdonos.

Erős Rajmund: elmondta, hogy ez így nem igaz, ugyanis az még nincs bejegyezve a földhivatalnál, csak széljegyzeten van, nem is érti, hogy engedték őket így elindítani a pályázatot. Azért tudtak csak egyébként is pályázni, mert a Niklós Tejtermék Depónak volt nagy árbevétele, mely lehetővé tette ezt a beruházást.

Dr. Beréti Zsolt: elmondta, hogy az őszinte szó lett volna itt a megfelelő eszköz, azt vártuk volna el, hogy tisztességes partnerként kezeljék a cikói embereket.

László Sándor  és a Softtrade Kft többi képviselője megköszönték a figyelmet.  
Haures Csaba polgármester megköszönte a tájékoztatást és felkérte Tölgyesi Balázst, a Re-Kom Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy tartsa meg tájékoztatását.
2.)A Rekom Nonprofit Kft. ügyvezetőjének tájékoztatója a hulladékgazdálkodás jelenlegi helyzetéről.

Előterjesztő: Tölgyesi Balázs (Re-Kom Kft. ügyvezetője)

Tölgyesi Balázs, a Re-Kom Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, hogy először is köszöni a lehetőséget, hogy tájékoztathatja a lakosságot. Elmondta, hogy 2 hónapja látja el a RE-KOM Nonprofit Kft ügyvezetői feladatát, s a cég jelenlegi helyzetét szeretné ismertetni. A RE-KOM komoly anyagi problémákkal küzd, de azért tart itt, mert átalakult a hulladékkezelés rendszere és a közszolgáltatók nem fizetnek részükre a hulladéklerakásért. Amikor nem kapják meg a lerakásért járó díjat, addig sajnálatos módon nem is tudnak fizetni, jelenleg is több mint 350 millió Ft a követelésük a 4 közszolgáltató felé. Április óta ezek a közszolgáltatók sem kapták meg a szállítási díjat az országos átszervezés miatt, így csak ígéretek vannak minden oldalról. Tudjuk, hogy ígéretekkel tele van a padlás, és magam is abba a hibába estem, hogy vállaltam és ígértem, hogy Cikónak szeptember végére kifizetünk 6 milliót és év végéig ennél is többet. Azóta is csak ígéretet kaptunk, a pénz persze nem érkezett meg, viszont több százmilliós kiszámlázás történt meg a november végéig szabott fizetési határidővel. Újabb ígéretet kaptak arra, hogy ezek a számlák ki lesznek fizetve. A Társulási üléseken is újabb ígéretek hangzottak el. Ha eljut hozzánk a pénz, akkor fizetni fogunk az önkormányzatnak is, ugyanis ami jár, az jár. A Cikói hulladékgazdálkodás jövője: A Cikói hulladéklerakó egy európai uniós pályázatból megvalósított rendszer része, sok milliárd forintból valósult meg, ezeket a lerakókat üzemeltetni kell, életben kell tartani már csak a vállalt kötelezettségek miatt is. 

A legnagyobb szolgáltató az Alisca Terra Kft a megyében, ő biztosan üzemelni fog.

Létrehoztak egy lerakót Somon, tervezik, hogy átválogatásra lehet átviszik majd a hulladékot, mielőtt itt Cikón leraknák, ennek eredményeként sokkal kisebb mennyiségű hulladékot kellene lerakni, a többi újrahasznosításra kerülhetne.

Egyértelmű a szakmai cél, mégpedig az, hogy minél kevesebb hulladék kerüljön lerakásra itt, ezzel növekszik majd a lerakó élettartama, ha egy előválogatóba jut a hulladék.
2017. március 31. a határidő a Holdinggal arra, hogy a folyamatok lezárásra és a rendszer optimalizálásra kerüljön.

Dr. Beréti Zsolt : kérdezte, hogy lesz pénz?

Illés Lőrincné : elmondta, hogy ha nem lesz pénz, akkor lezárjuk az utat.
Tölgyesi Balázs, a Re-Kom Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, hogy ő maga még csodálkozik azon, hogy nem volt még országos szinten nagyobb visszhangja az átalakításból fakadó problémáknak. Ő ígéretet arra, hogy lesz pénz már nem tud tenni.

Haures Csaba polgármester elmondta, hogy a lakossági szemétszállítás költségeit eddig az önkormányzatunk átvállalta, ezt viszont szeptembertől már nem tudtuk vállalni, és ezt a döntést közöltük is a szolgáltatóval, azonban erről még nem kaptunk visszajelzést sem.

A demonstráció, azaz az útlezárás kérdéséről beszéltünk a rendőrséggel, azt nem támogatták, ugyanis ez egy olyan cselekmény lenne, amellyel egy folyamatosan működésre rendelt közszolgáltatást akadályoznánk, ami súlyos cselekmény. 

Bíró Zoltán: elmondta, hogy több mint 100 településről idehordják a szemetet és nem zavarja őket, hiszen az ezzel járó problémák Cikót érintik.

Tölgyesi Balázs, a Re-Kom Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, hogy arra már volt példa, hogy amennyiben fizetési felszólítással élnek a szolgáltató ellen és már a felszámolással fenyegették a szolgáltatót, hogy utána kaptak annyi pénzt, amivel elkerülték a felszámolást. Ez a megoldás talán működhet, szemben az útlezárással. Annyi bizonyos sajnos, hogy nagy a probléma országos szinten is.
Haures Csaba polgármester megköszönte a tájékoztatást.
3./ Polgármester tájékoztatója a 2016. évről.
      Előadó: Haures Csaba polgármester
Haures Csaba polgármester nagyvonalakban ismertette a 2016. év főbb eseményeit, eredményeit, pénzügyi kimenetelét, a megvalósult beruházásokat. 

(A 2016. évi pénzügyi beszámoló mellékelve a jegyzőkönyvhöz)

Ezután Haures Csaba polgármester a 2016.évi célkitűzések teljesítéséről, a már megvalósult és várható tervekről, kiadásokról tájékoztatott. 

Tájékoztatta a lakosokat arról, hogy az idei évben a következőket sikerült megvalósítani:

· támogattuk a cikói civil szervezeteket és az Iskolát minden lehetséges formában
· a Táncsics utca felújítását is megvalósítottuk

· A falunapot az idősek napját és a szüreti felvonulást is sikeresen megrendeztük, a visszajelzések szerint is színvonalas rendezvényt tudhatunk magunk mögött. 
· tervben van egy 10 milliós adósságkonszolidációs pályázat, amelyből a Táncsics utcát be tudnánk majd fejezni

· Vízrendezésre is folyamatosan pályázunk

· Sportpark pályázatot is beadtuk

· Terveink szerint a jövő évben a művelődési ház felújítására fogunk koncentrálni
Ezt követően lehetőséget biztosított az ezzel kapcsolatos kérdések feltevésére.
Cseke István: elmondta, hogy a közelmúltban volt egy tűzeset, amin a kivonuló tűzoltók az oltást követően nem zárták el a tűzcsapot, és jó másfél órán keresztül folyt a víz, mert csak úgy otthagyták a csapot. Ki fogja ezt kifizetni?
Haures Csaba polgármester elmondta, hogy ezt a költséget az önkormányzat fogja kifizetni.
Erős István: számtalan panasz érkezett a Niklósz István cégével kapcsolatban, ez mellett nem szabad elmennünk. Ami itt Cikón van, az tarthatatlan állapot. 

Itt közterületen alábakolt kamionok, targoncák, teherautók vannak. Nem lehet az elkezdődött építkezés miatt sem közlekedni, ezért a helyzetért hibáztatom a testületet, a polgármestert és nem utolsósorban a jegyzőt is, hogy nem intézkedtek eddig. Feltétlenül oldják meg ezt az egészet a telepen belül, vigyék el a szemetet, takarítsák el a közterületet.
Haures Csaba polgármester elmondta, hogy a testület döntése értelmében már felszólításra került a Niklós Tejtermék Depó Kft, hogy a közterületről távolítsa el az eszközeit, járműveit.

Niklós István a Niklós Tejtermék Depó Kft tulajdonosa: elmondta, hogy megkapta az írásbeli felszólítást a Testülettől, igaz, hogy erre csak a héten, de írásban reagált is, s a válaszlevelében leírta, hogy a hűtőház ha kész lesz, akkor meg tudja valósítani a teljes helyreállítást, ezzel reményei szerint minden probléma meg fog oldódni. A göngyölegnek, a szemétnek és mindennek meg lesz a helye. Már elkezdtük az eltakarítást. A hétvégén a Mátyás féle telepre behúzzuk a kamionokat, amik eddig a közterületen voltak. Amúgy felmerül a kérdés, hogy ha a saját telepére húzza be, akkor mennyire zavarná a településképet?

Bíró Zoltán: elmondta, hogy jobb lett volna a telepre, vagy annak irányába építeni azt a hűtőházat, mert itt a kis utcáról fordul be a kamion, mennyivel jobb lett volna kivinni ezt innen.

Niklós István a Niklós Tejtermék Depó Kft tulajdonosa elmondta, hogy ez már egy jó éve le volt tervezve, azóta intézték, a Mátyás Csaba telephelyét, mint lehetséges helyszínt csak idén augusztus 30-án vásárolta meg. Nem lesz akadályozás a telephely bővítés után, a kamionok szépen beállnak az új telepre, ahol még egy portaszolgálat is segíti a gyors és rugalmas forgalmat. Zárt területen fognak parkolni a gépjárművek, nem lesz már külterületen parkolás és hasonlók. Kisebb autók mozognak többségében, kevés kamion jön. Nem akar bajt senkinek, és nem akar a telep környezetében élőknek gondot okozni. A János bácsinak is mindig jószántából mondta az ezzel kapcsolatos dolgokat.
Keresztes János: de itt akkor is zaj van, amikor a sofőrök pakolnak, szól a zene, és a raklapok is nagy zajt adnak pakoláskor.
Niklós István a Niklós Tejtermék Depó Kft tulajdonosa elmondta, hogy az autókat a telepre fogják állítani, és beszél a sofőrökkel, hogy ne legyen hangos zene sem. Nem az célja, hogy a lakókat zavarja a telep működésével. Megígéri, hogy a problémák zömét megoldja. 

Erős István :Minél előbb rakjanak rendet ott, hiszen csak így lehet a jövőben is működni.

Niklós István a Niklós Tejtermék Depó Kft tulajdonosa elmondta, hogy az árukra még fogóhálót is fognak tenni, hogy még véletlenül se kerüljön szemét, illetve zacskók a telepen kívülre. 

Dr. Beréti Zsolt: elmondta, hogy ő úgy gondolja, hogy a Niklós István egy igazán korrekt üzletember, és megérdemli, hogy ne egy ilyen fórumon szedjék szét, egy határidőt tűzzünk ki neki, és biztos megoldja a problémákat, orvosolja a hiányosságokat. Komoly munkáltató és komoly adófizető is a településen, segítsünk abban neki, hogy megoldja ezt a helyzetet.
Czékmány Tamás : elmondta, hogy este fél tíztől éjjel kettőig megszámolja csukott szemmel, hogy mennyi raklapot pakolnak le a sofőrök, dobálják a ládákat. Tarthatatlan.
Niklós István a Niklós Tejtermék Depó Kft tulajdonosa elmondta, hogy ígéri, helyre teszi a problémákat.
Walter Mária: elmondta, hogy azért szeretné megragadni a lehetőséget és megköszöni ezt a szép boltot, amit a Niklós úr megnyitott.

Bogos Jeromosné: elmondta, hogy a Cikói Székely Német Hagyományőrző Egyesület nevében szeretne köszönetet mondani a 3 nagy támogatónak, Cikó Község Önkormányzatának, a Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, és a TETT-nek, hogy az idei évben is olyan sokat segítettek az egyesület rendezvényeihez, a sok megvalósult programhoz. Jövőre lesz a templom építésének 250 évfordulója, ezt közösen ünnepeljük meg az egyházzal. Egy megjegyzést tenne, mégpedig úgy gondolja, hogy viszonylag kevés cikk jelenik meg Cikóról az újságokban, jó lenne ha valaki felvállalná ezt és biztosítaná a gyakoribb megjelenést a médiákban.

Erős István: elmondta, hogy remélik azt, hogy a Testületnek felhatalmazást ad a mai közmeghallgatás arra, hogy ez az építkezés, a labor létrehozása ne történjen meg Cikón.
Haures Csaba polgármester elmondta, hogy egy biztos, a település, a lakosság érdekeit képviselik és fogják ezek után is a képviselőkkel közösen.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Haures Csaba polgármester megköszönte az előadásokat, a megjelenést és a közmeghallgatást 21 óra 00 perckor bezárta.

Kmft.
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