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NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT:

Rónai Józsefné elnök köszönti a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőit, valamint a megjelent érdeklődőket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mert a megválasztott 4 testületi tagból 4 megjelent.
Az elnök ismerteti az írásban megküldött napirendi pontot és kéri annak elfogadását. A jelenlévő képviselők négy igen szavazattal az alábbiak szerint fogadják el az ülés napirendjét.

N a p i r e n d:
1. Beszámoló a Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi munkájáról
Előterjesztő: Rónai Józsefné elnök

(szóbeli előterjesztés)

NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

1./ Beszámoló a Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi munkájáról 
 Előadó: Rónai Józsefné elnök

 (szóbeli előterjesztés)

Rónai Józsefné elnök elsőként beszámol arról, hogy törvényi változások miatt a 2012. évben megváltozott az önkormányzat neve Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzatra. Ezzel együtt adószámot kellett igényelnünk, önálló bankszámlát kellett nyitnunk. A gazdasági ügyeket továbbra is a Polgármesteri Hivatal végzi. 

Önkormányzatunk továbbra is véleményezési és egyetértési jogot gyakorol a települési önkormányzat ülésein. 

Alapvető feladataink nem változtak.

· A német nyelv és népismeret oktatását tartjuk legfontosabbnak, mivel a németajkú lakosok egyre idősebbek, a vegyes házasságból született gyerekek otthon kevesebb ismeretet szereznek. Ezért minden lehetőséget kihasználunk arra, hogy személyesen is találkozhassunk a gyerekekkel, bemutassuk gyűjteményünket, ízelítőt adjunk a régi, falubeli német gyermekjátékokból, mondókákból, dalokból. 

          Leginkább a nemzetiségi naphoz kapcsolódva tehetjük ezt.

2012-ben vállaltuk: 

· a falu régi sváb házai bemutatását

· kirándulás támogatását tipikus német lakta településekre (Ófalu, Mecseknádasd)

· az eredményt ábrázoló fali naptárak nyomdaköltségét

· a Márton-nap hagyományait bemutató program támogatását

· a karácsonyi ajándékcsomagot egészítettük ki óvodás és iskolás gyerekek számára

Nagy örömünkre szolgál, hogy létrejött egy ifjúsági találkozó a dautphetali és cikói résztvevőkkel az Északi-tengernél. 

· Nemzetiségi identitásunk, hagyományaink megőrzése és a történelmi eseményekről való megemlékezés is fontos része munkánknak. 

· Január elején évente részt veszünk a „malenkij robot”-ra elhurcoltak emlékünnepségén, erre meghívjuk a túlélőket, illetve azok hozzátartozóit. 

· Segítjük a nemzetiségi témákban kutatókat: A bajai Schulzentrum végzőseinek projektjét, akik a cikói idősekkel találkoztak, beszélgettek és gyűjtöttek. 

· Felavattuk az elkészült „Német Emlékkaput”.

· Kulturális hagyományainkat is szívügyünknek tekintjük, így a szüreti felvonulást és a karácsonyi koncertet, melyet évente a Székely-Német Hagyományőrző Egyesülettel karöltve rendezünk meg. 

A templomi orgona elektromossá tételéhez, javításához 50.000 Ft-tal járultunk hozzá. 

· Feladatunknak érezzük az elszármazottakkal és német partnerünkkel, Dautphetallal való kapcsolattartást. 

Május 22-én 50 fő érkezett Walter Péter szervezésében Cikóra. Ebben a csoportban már kevesebben voltak az idősebb elszármazottak közül. Többnyire gyermekeik, unokáik, illetve a Cikóhoz kötődő rokonok vettek részt. Május 22-én érkeztek. A szokásos harangzúgás fogadta őket, majd az őket fogadó cikóiakkal együtt a templomot látogattuk meg, utána a faluházban egy kis étel-ital mellett igen kellemes beszélgetés következett. 

Május 26-án, az Emlékkapu megható avatása következett beszédekkel, dalokkal és versekkel a szülőföldről. Az emlékkaput  Erb József tisztelendő úr szentelte meg – két nyelven, majd a délutáni kávé után német kultúrműsor következett a Bonyhádi Német Nemzetiségi Kórus és a Kränzlein tánccsoport részvételével. Igen kellemes meglepetés volt a helyi felnőtt táncosok bemutatkozása. Vasárnap – pünkösd – német-magyar szentmisét tartott Erb atya a cikói templomban. A helyi és németországi újságok elismeréssel írtak a rendezvényről. 

Ugyancsak ezekben a napokban emlékeztünk meg a dautphetali testvérkapcsolat 15. évfordulójáról. Az ottani polgármester, Bernd Schmitt vezetésével 4 fős delegáció érkezett.  Megerősítették szándékukat, hogy ezt a gyümölcsöző kapcsolatot továbbra is folytassuk. Európa számára példamutatónak tartják együttműködésünket. 

Köszönjük az egyesület segítőkészségét, hiszen minden rendezvény lebonyolításában nélkülözhetetlenek. 

Köszönjük az Önkormányzat és testület anyagi hozzájárulását a német vendégek fogadásához, s hogy a buszt szükség esetén rendelkezésünkre bocsájtja. 

Költségvetésünk a következőképpen alakult: 

· az iskola különböző programjainak támogatása:   220.000 Ft

· szüreti felvonulás:                                                    50.000 Ft

· karácsonyi koncert:                                                  30.000 Ft

· orgona javítása:                                                        50.000 Ft

· elszármazottak fogadása, emlékkapu avatása:         30.000 Ft

Az elnök kéri a megjelenteket, hogy mondják el véleményüket, illetve javaslataikat az önkormányzat működésével kapcsolatban. 

Kónya Éva pedagógus az általános iskola részéről megköszöni a német önkormányzatnak azt az önzetlen segítséget, mellyel egész évben hozzájárultak az iskola nemzetiségi programjainak lebonyolításához. A német hagyományok őrzőiként sokat segítettek az iskolának abban, hogy a gyermekek megismerjék és ápolják nagyszüleik, dédszüleik hagyományait. 

Bogos Jeromosné a Székely-Német Hagyományőrző Egyesület vezetőjeként kiemelte, hogy az egyesület évek óta kiváló kapcsolatot ápol a német önkormányzattal. Számos közös program megszervezését vállalták eddig is. Bízik abban, hogy ez az együttműködés a jövőben is gyümölcsöző lesz a falu számára. 

Dr. Ferencz Márton polgármester további támogatásáról biztosította a német önkormányzat elnökét, és számít a további zökkenőmentes és segítő együttműködésre. 

Az elnök megköszöni a felszólalóknak a hozzászólásokat és kéri a testület tagjait, hogy fogadják el beszámolóját.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja az elnök beszámolóját az előző évi teljesítésről és a következő határozatot hozza:
1/2013. (I.17.) német nemzetiségi önkormányzati határozat
a Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzat 2012. évi munkájáról
Cikó Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a CNNÖ. 2012. évi beszámolóját elfogadja. 

Határidő: azonnali
Felelős: Rónai Józsefné 

További kérdés, hozzászólás nincs, így az elnök 18 órakor a közmeghallgatást bezárja. 

Kmf.

Rónai József Györgyné                                                                              Erni Krisztiánné

         NKÖ. elnök                                                                                    jegyzőkönyv-hitelesítő
